Zadania za 3 mate punkty

1. Zagadka na dzien dobry
Jezeli jest 20 liczb od 1 do 20,
to ile liczb jest od 20 do 407?

2. Kétko i krzyzyk

Ola i Xawier grajg w kotko i krzyzyk. Ola w pierwszym
ruchu postawita O na polu nr 1. Xawier postawit w
odpowiedzi X na polu nr 5. Ola kolejne O postawita na
polu nr 9. Na jakich polach Xawierowi nie wolno

postawi¢ X, bo na pewno by przegrat? Wpisz wszystkie

»przegrywajace” pola
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3. Labirynt na kartce w kratke

Znajdz S$ciezke tgczacg dwie kropki w labiryncie.
Sciezka nie moze dwa razy przecinaé¢ tego samego
boku kratki (namalowanego na szaro). Kiedy $ciezka
bedzie gotowa zamaluj wszystkie kratki, przez ktore
przechodzi (z kratkami z kropkami wiacznie) i
odpowiedz na pytanie — lle owocéw jest na drzewie?

(biate kratki na drzewie to owoce)

4. Kredki
W szufladzie jest 8 kredek czerwonych, 6
niebieskich i 13 zielonych. lle kredek musze

wyciagnaé, nie sprawdzajac jakie wyciaggam, zeby

mieé pewnos$¢, ze wsrod wyciagnietych kredek

jest co najmniej jedna kredka kazdego z trzech

kolorow?

5. Mrowka

Mrowka przebywa droge od startu do mety po
docinkach przedstawionego diagramu. Obok kazdego
odcinka podany jest czas (w minutach) potrzebny na
przebycie tego odcinka. Jaki jest najkrétszy czas

dotarcia do mety?

Zadania za 4 mate punkty

6. Matkaicorka
Matka jest dzi$ 3 razy starsza od cdrki, a 5 lat temu
byta 4 razy starsza od cdrki. Ile lat ma dzi$ matka?

7. Tréjkaty
lle jest tréjkatow na obrazku ponizej?

8. Zapaftki
Przetéz jedng zapatke, tak aby otrzymacé cztery tréjkat
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9. Piechurzy

Dobry piechur przechodzi 50 krokdw, a kiepski piechur
przechodzi, w tym samym czasie, 30 krokédw. W dane;j
chwili sg oni na trasie i ten ostatni wyprzedza
pierwszego o 50 krokéw. Po ilu krokach (dobrego

piechura), od tej chwili, dobry piechur go dogoni?

Zaktadamy, ze dtugosci ich krokdw sg rowne.

10. Obrazki
Znajdz 5 szczegdtow, ktérymi rdznig sie te rysunki.

Zaznacz kétkiem rdéznice na karcie odpowiedzi.

Zadania za 5 matych punktow

11. Wieloscian foremny
Bryta na rysunku to osmioscian foremny. lle ta bryta
ma wierzchotkéw i krawedzi?

12. Cztery litry

Ogromne naczynie wypetnione jest woda. Przy
pomocy dwéch pustych naczyn o pojemnosciach
3 litry i 5 litréw odmierz dokfadnie 4 litry wody.
Ile najmniej przelewan trzeba wykonac?

13. Domino

Jarek znalazt kompletny zestaw kosci domina swojego
syna. Zestaw ten zawiera 28 kosci domina od 0-0 do 6-
6. Dla kazdej kostki domina Jarek oblicza sume liczb
znajdujacych sie na tej kostce (np. dla kosci 2-4 suma
wynosi 6) lle razy ta suma jest wieksza lub réwna 9?

14. Mysz i konik polny

Myszka porusza sie z predkosciag 3500m/godzine, a
konik polny przeskakuje 1m co sekunde. Kto szybciej
sie porusza i o ile? Wynik poda¢ w metrach na godzine

15. System binarny

W systemie binarnym uzywamy do zapisu liczb tylko
dwoch cyfr — 0 i 1. Kolejne liczby (w systemie
dziesietnym) zapisane w systemie binarnym wygladaja

nastepujaco:
0(10) = 0(2) — liczba w nawiasie oznacza system
liczbowy; 10 — dziesietny a 2 — binarny.

1(10) = 1(2)
2(10) = 10(2)
3(10) =11(2)
4(10) = 100(2)
5(10) = 101(2)
6(10) = 110(2)
Jak bedzie zapisana w systemie binarnym liczba 29?
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